11Iro

Hms: Urops XapbKoB
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.07.2007 22:12:41

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.07.2007 10:47:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24883/answer/24884




YBaxkaeMmnii Mrops! IIpuMechk KpoBH B CliepMe (reMOCIIEPMHUS) - 9TO OUeHb HaCTOPaXKMBAIOIIAHN
CHMIITOM, KOTOPHIM TpeOyeT TmaTeabHOTo 00cIenoBanus. ['eMoCcIiepMus dalle BCero BCTpedaeTcs
IIPU BOCTIAJIUTENTbHEIX 3a00/IeBAHUSX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYIUT). BaM HAfo cuaTh
CIIepMOTrpaMMYy, aHallu3kl Ha YPOreHUTaNbHYI0 HHGEKINIO (XTaMUANY, ypearaa3Mbl, MUKOIIJIa3MBl,
rapaHepeIIbl, TPUXOMOHAb, KaHOU kL), caenaTh Y3U (MO4eBOro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM Kee3Hl,
CEeMEeHHBIX ITY3HIPhKOB, OPraHOB MOILIOHKY), IIOCEB CEKpeTa IIPOCTAaThHl Ha (PIOPy ¥ YyBCTBUTENILHOCTD
K aHTHOMOTHKaM. Takke He00XOOUMO IIPOBECTU HEIIOCPEICTBEHHBIM 0CMOTP. [Tociie 3TOro MOXKHO
OymeT ompenenuThCs C JaabHeUIed TaKTUKON. Yiauu!



